



2019年3月19日 星期二
农历己亥年二月十三

今日 8 版

中共如皋市委主办

如皋市融媒体中心承办

新闻热线：0513-87658897

电子版：rgdt.cpcrugao.cn

图文投稿邮箱：rgrbyw@163.com

□本版责编：陈嘉仪



品鉴热线：0513-68815555

激发工作活力，助推角色融入，营造良好环境，我市—— “三项机制”助力科技镇长团作用发挥

本报讯（融媒体记者陈嘉仪 通讯员范存睿）近日，上海财经大学武英涛博士领衔的大数据技术开发与应用项目、吴迪和王炳勋博士团队研发的信息与智能控制产品项目、吉林大学机械学院冯增铭教授汽车发动机正时链系统等多个项目意向落户我市。这正是省第十一批科技镇长团如皋团融入我市科技创新与转型升级大潮中，在科技人才和招商引资方面作出贡献的缩影。

近年来，我市积极探索，勇于实践，通过健全激励机制、培养机制和保障机制“三项机制”，在推动招才引智、科技合作等方面，有效激发了科技镇长团作用发挥。

优化激励机制，激发工作活力。

完善考核机制，列出“责任清单”，建立“积分账单”，将全年工作细分为三大领域、八项细化指标，全面推进科技镇长团工作积分化管理。健全奖励机制，将工作津贴标准与工作时间和实绩挂钩，同时设立单项考核奖，对在科技成果转化和引进高层次创新创业人才方面取得显著成绩的成员给予单项奖励。严格通报制度，实时通报积分，对团员的累计积分建立“日晒、月评、季考”的管理制度。

创新培养机制，助推角色融入。加强业务辅导，科技镇长团到任后第一时间举办专题培训班，开展基层人才引进、项目申报、科技创新等业务辅导，快速补齐知识“短板”。加强

实地调研，定期组织镇长团成员实地调研重点园区、企业，参加全市重点会议、重大活动，做到市情镇情早知道，信息需求全掌握。加强挂职锻炼，根据每位成员的工作经历和专业特长，同时挂任镇区和部门副职，并明确参与挂职单位领导班子决策会议，确保每位团员有职有权、有位有为，变“虚挂”为“实职”。

完善保障机制，营造良好环境。强化经费保障，财政在上级资金专款专用的基础上，按照每人10万元标准设立专项经费，另外采取“统分结合”的食宿安排方式，实现团员日常工作、生活在镇区，集中学习、活动在市区，为镇长团成员工作开展提供便利。优化各类补贴，各挂职单位同

步安排配套资金，并建立日常调研补贴制度，差别化设立市内、校地交通补贴，保证成员各项工作活动费用支出。成立临时党支部，制定学习制度、会议制度，确保临时党支部发挥作用不“临时”，建立科技镇长团成员生日祝福、生病探望慰问制度，及时送上组织的关怀，让全体成员感受到“家”的温暖。

据统计，省第十一批科技镇长团如皋团到我市工作半年来，累计走访企业300多家，邀请来访专家106人次，组织开展“高校行”活动19次，举办专题报告讲座2场，达成合作协议8份，合作项目金额达2311万元，引进上海地区高层次领军人才3名，新建各类研发平台3个。



阳春三月，万物复苏，我市境内的油菜花次第开放，美不胜收，吸引了山东、安徽等地的养蜂人追花而来。优良的环境是蜜蜂采蜜的必要环境，也是蜂蜜好坏的重要保证。近年来我市生态环境不断提升，成为了养蜂人心中优质花田的不二选择，季节一到就会早早赶来。

□融媒体记者邱宇
通讯员吴树建

白蒲镇举行清理乱埋乱葬、推进文明殡葬动员布置大会

本报讯（融媒体记者顾忠兵 通讯员周娟）17日，白蒲镇举行清理乱埋乱葬、推进文明殡葬动员布置大会。

会议宣读了《白蒲清理乱埋乱葬、推进文明殡葬工作方案》，解读了《党员、公职人员深化殡葬改革“八条禁令”》；该镇全体村（社区）党总支书记、直管部门负责人、老干部支部代表，各中小学、各医院主要负责人递交了责任状；与会人员进行了集体宣誓。

会议要求，各村（社区）、各相关部门、全镇党员干部思想上要高度重视，认识上要高度统一，行动上要高度自觉，全力攻坚，务求实效。要学透弄懂文明殡葬的具体要求和工作重点，特别是政策规定和时间要求，结合各村（社区）、各单位实际情况，进一步强化责任担当，猛拳出击、堵疏结合、破立并举；要突出镇级、村级公墓建设管理，开展乱埋乱葬专项整治，开展殡葬用品市场专项整治、开展封建迷信专项整治、强化基层群众自治等方面的工作重点，全力以赴抓推进，一着不让抓攻坚；要压实工作责任，加强统筹协调，主动履责，积极作为，合力攻坚，确保清理乱埋乱葬、推进文明殡葬取得实实在在的突破，为接续开辟白蒲高质量发展新境界提供坚强有力的思想保证和精神文明氛围。

文明殡葬在行动

“国家级”农民合作社示范社公布

我市4家合作社榜上有名

本报讯（融媒体记者丁宏波）记者近日获悉，农业农村部等9部门发出《关于公布2018年国家农民合作社示范社名单的通知》，共认定2082家合作社为国家农民合作社示范社，我市共有4家合作社榜上有名。

据了解，国家级农民合作社示范

社要求经济实力较强：固定资产在100万元以上；年经营收入在300万元以上；生产鲜活农产品（含林产品）的农民合作社参与“农社对接”“农超对接”“农企对接”“农校对接”等，进入农产品交易市场和农产品交易平台流通，销售渠道稳定

畅通；生产经营、财务管理、社务管理普遍采用现代技术手段等。

我市“国家级”农民合作社示范社分别是如皋市长蝶观赏鱼专业合作社、如皋市超然果蔬农地股份合作社、如皋市恒孚稻米农地股份合作社和如皋市万福禽业专业合作社。

把握时代要求 勇于担当作为 为接续开辟如皋高质量发展新境界作出人大贡献

市人大常委会主任 吴道健

担当精神是共产党人从历史中继承的优秀品质。习近平总书记在中共中央政治局第十六次集体学习时强调：“我们共产党人的忧患意识，就是忧党、忧国、忧民意识，这是一种责任，更是一种担当。”

面对新使命新挑战，党员干部要敢于担当、勇于担当、善于担当，磨练在困难的情况下把工作做好的硬功夫，历炼在矛盾多的情况下把事情干成的真本领，真正把各项工作落到实处、抓出成效。县级人民代表大会作为地方国家权力机关，更要以对党、对人民高度负责的精神和勇气，深入学习贯彻习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想，树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，坚决做到“两个维护”，充分履行宪法和法律赋予的职责，切实做到“讲政治、顾大局，善学习、有底气、转作风、接地气，敢担当、有创新、守纪律、树正气”，推动县级人大工作与时俱进。

一、勇于担当作为，务必做到讲政治、顾大局

市人大常委会始终把政治建设

摆在首位，坚持从政治和全局的高度把握形势，提高站位、忠诚履职，确保在党的集中统一领导下开展工作。围绕市委重大决策部署，主动服务改革发展大局，自觉把人大工作放到全市格局中审视定位和谋划推动，在贯彻新发展理念、建设现代化经济体系中贡献人大智慧。把监督的重点放在破瓶颈、补短板、兜底线上，推动解决制约全面建成小康社会的瓶颈短板问题，推动解决人民群众普遍关心的热点难点问题，对政府工作形成更加有效的支持和推动。

二、勇于担当作为，务必做到善学习、有底气

练就过硬的本领，是我们党员干部干事创业的底气。今年，人大常委会将继续狠抓学习，大兴调查研究之风，重点调研全市国资企业经营情况、台资企业发展情况、出入境管理工作、园林城市建设工作、城乡居民最低生活保障工作等，完成高质量的调研报告为市委决策提供参考。在学习理论上，全面系统学，及时跟进学，深入思考学，联

系实际学。学会运用战略思维、创新思维、辩证思维、底线思维、法治思维来解决问题；善于总结工作经验，正确对待成绩和失误，不断推动工作开展。通过学习武装头脑，指导实践，推动工作。

三、勇于担当作为，务必做到转作风、接地气

不忘初心，方得始终。为民服务是我们党的初心，人民幸福是我们党永恒的追求。作为党员干部，要牢记党的使命，将自己同人民、民族的命运紧密联系起来，时刻以为民服务为初心，始终把人民放在最高位置，在为民服务中担当作为。市人大常委会将发挥密切联系群众的天然优势，坚持从群众中来到群众中去，加强与群众的血肉联系，经常深入到群众中去，问计于民。在履职行权中，创新组织形式，努力把“代表之家”建成代表学习培训的重要阵地、联系选民的重要场所、议政督政的重要平台。

【下转 A2 版】

讲担当 重实干